聚焦ESG | 中国太保与瑞再集团举办ESG专题峰会

中国太平洋保险 3月18日



3月17日,中国太保与瑞再集团举办ESG专题峰会。本次峰会以视频方式连线上海、广州、苏黎世、新加坡四地,中国太保集团董事长孔庆伟、总裁傅帆、瑞再集团董事长康浩志(Walter B. Kielholz)、首席执行官缪汶乐(Christian Mumenthaler)等众多高管出席此次峰会。这也是双方首次就特定专题开展高层次的交流。



作为国际领先的再保集团,瑞再在ESG领域的优秀理念和实践一直以来为人瞩目,借助此次峰会,瑞再与我们深入分享了相关经验。

孔庆伟表示,"此次峰会是一次学习和交流的会议,瑞再分享的宝贵经验对 我们确定ESG战略规划和后续推动实践具有很高的借鉴价值。"



2020年6月,中国太保成功发行全球存托凭证(GDR)并登陆伦交所。实现三地上市后,公司积极融入国际资本市场。同时,通过本次发行,公司成功引入具有成熟实践经验的ESG先行者瑞再,进一步加快了在这一领域布局的脚步。对ESG发展理念的重视,也充分体现了新一届董事会积极拥抱境内外资本市场新趋势,对公司未来发展的新思考和新行动。

本次峰会的成功召开,为中国太保开启可持续发展新征程奏响序曲。



ESG发展理念与保哥家所处的保险行业天然的风险保障特性一脉相承,与我们坚持长期、坚守价值的战略方向高度契合。

我们在ESG方面的 实践与方向

2020年,全司11万员工自发捐款,建设三江源生态公益林达干亩,保护绿色生态。

全面履行企业社会责任,充分发挥保险主业优势,持续深化具有中国大保特色的保险扶贫长效机制。为脱贫攻坚和接续推进长效减贫

贡献"太保力量"。

借助发行GDR契机,优化董事会结构,加强企业管治,进一步提升公司治理水平。

目前,公司正在积极谋划构建ESG治理架构,进一步明确主体责任,将ESG管理的各环节"落实到人",助力ESG战略的落地。

未来,公司还将发挥作为国内领先险企的优势,在负债端和资产端 双向发力,一方面开发ESG相关保险产品,另一方面将ESG融入投 资决策流程,真正实现在经营全流程践行ESG理念。

保哥家即将迎来建司30周年,正在迈向新的发展阶段。下一个三十年,ESG将成为公司践行"长期主义"的重要战略,为未来发展带来新基因、新气象。



近年来,各界对ESG理念的关注度日益提升。在近期结束的全国两会中,"碳达峰"和"碳中和"首次被写入政府工作报告。

与此同时,全球主要证券交易所对ESG监管的要求都日趋严格,上交所将ESG列入科创板上市企业自愿信息披露事项并将ESG纳入投资者关系管理制度;香港联交所发布第三版的ESG报告指引并进一步明确了上市公司需进行ESG的有关强制披露事项;伦交所从定性的环境治理要求和定量的碳排放量化指标出发,对上市公司的ESG披露提出要求,英国金融行为监管局(FCA)已确认将气候相关财务信息披露(TCFD)倡议用作ESG法规的基础,英国的保险公司可能将在2021年末之前面临有关的强制披露要求。



